3y J(u) fp(r)u?(f)dt 6 L20.1); p(t) > py >0 - Henpepusna

na [0,1f. f/ fﬁ”f <M - foseer.
Pewenue. A eopajusteit} VAl "= §*g>69u'fw%ﬁ H fuszJvﬁ:M lull

J(u) = (Au, u) !@“

2k Bro ansrgpu: w(®) = p(0u). A=A %

(S (b h) = ((A+A Y ) = 2{Ah, BY = 2{p(t)h. h) = 2pu(h. h) —@,W!H‘*

CrejoBare/bio, 1o KpHTepHIo CuiibHoi BoiyKaoeTy J(u) spisercs enibio
——— e
BBINYKJIBIM. (m]

J (n) = faﬁ (£)dt e L2(0,1).
&
Pewenue. M q,ert wa 2
)§

AJ(u ﬁ)HAuH(” A QPL
wiu(l) — b
MLJM
L “"f}—"{f}/— 0,telol
u(t), t € [2,1]A "
Haiigem conpszkenuuii oneparop: j”[u);,‘z A ,Q: -iAl

| ayh b = 2% 211 -
(Aw.v) = ./,i(f_},'(t}= (u, A*v). <l7.( )LI l?} GZ<A’ ,ll Lﬂ
b o ,tel)h)

! Y _ gl =
ciejlosarensuo, A = A*. A L A { 11, )ée@i;[]

4
? 4,coM) M=
o< ﬂfhf?m’:(a' (u)h.h) k.= : L_f/o{ = M=o

«A A%g )

o Kpm‘epum BBUIYKIOCTH | (1) SBINETCH BLITYKIBIM, HO TAK KAK Hepa- \‘_ﬂ“/
senereo {J"(u)h. h) > 0 sumonnsercs ne seeraa, J(u) ne apisercs cuibiio 0 /.ﬂ

BLITYKITbIM. d

2

o R L WIS SR . -

1ax 39-46 noenemsam ct:yrrxmmnan Ha BBITYKJIOCTD H CHILHYIO Bbi-

21 22




J(u) — fut)u(1 - )dt o 12(0.1).

Pewerue.
AW«M (m&%&d) J(u) = (A-u.‘u),
= Azu(t) = u(l-1t). A:L%0,1) — L*0,1).
Mf Haitjiem conpsizkenibiii oneparop:
1 1
(Au,v) = [ u(l = te(W)dt={p=1-t} = [ u(ph(l = p)dp = (u, A™v),
/ /
Ax:u(t) —v(l —-t), A=A".
1
(J"(u)h,h) = 2(Ah, k) =2 /h.(t)h(l — t)dt.

0

b )= {1, telo,)

-1, te(}.1],

Boszbmen h(t):

ciiejloBaTensho, nepasenctso (J"(u)h, h) = 0 seimonnsaercs we seerja, n J (1)
He SIBJISIETCS BIILY KJbIM. ]

o0
& 3ajaua 43) J(z) = 3 enx 6 I2.
n=1

23

\ Aw A( 1*))- (eayﬁy‘), N e (aLx.q ;{y s )‘
g W ¢ A’.., )+B(eyi) ,5 (7.) )

z<4L L> = 22 e"L >2ZL ='LNL\L‘
7,1

el mA 5

uM = am*’%ez:f"-eu...” (o0 2023 ) = (el eyen), A=A
e €S (J"(x)h, h) = 2(Ah, h) IhH"'
ciie/loBaTenbHo, J (1) ABIRETC CHIILHO BBIITY KIbIM. }J O 5'4:1!? M-ﬂi
3 a4)J(z o L2 B e =2
( {-Banaua 44.)J( HZ:;H /(Ad/e ,E. )1{1.‘ < MZ.X“ [ "éﬁ f

Pewernue. <A’ X.ly 3= <X/ )4#> :’uﬁﬁw

J(z) = (Az, z), /

X X .
\V.L MLL> A:{J’l,mz,.na,...,x,.....)—+(¥§,§?‘..,?’.‘.)‘ A=i"(fhzl; .,

Iu. 0 :‘)\\'w
\ O " i A= 4
\ Z—ﬂﬁ'}ﬁu %0 (4" (x)h, h) = 2(Ah, by =(Hh]* Vs 5 “'“e -
J () ABASIETCH BBUIYKIIBIM, HO He SIBIIETC CHALIO BLITY KL, B _
Pewenue. m “ A—x”e = Z_y;u, 2 klﬂéz
,M‘W T e e
éﬂp’é’iuikﬁ:(;1:1,.1:2,;3,,..,.1:"....)—r(.12,4:3.;4,....;r,,H....), & ‘
PG e S R SO [ [ T T ) j”A // :”}//é’,g

(" (@) ) = (A + A1) =

= ((U + h—g,hj + hg,hg + h.;. L ,h.,,_l + h-u+l:- . ), (h-l-.'l"Z,hA:i,- . 'hm_ - }) =

= 2(hha + hohs + hahy +...)
Bosbmem h takoe, ato by > 0 s Beex neuetHbix i u by < 0 juis Beex uernbix fe;, A >0 M
i. Torpa 2(hyhe + hohs + hahy +...) < 0, J(u) ne spanercs Ly, é/)
Sl ST
00 u He e L <‘7}‘?L I’) 0
<) =Y (2ou-1 + 219,)* 6 12 s
n=1

J(2) = || Az|?,
wmfmﬁmeéz«%m (z1,20,m3,...) = (11 + 229, 73 + 274, .. )étez'__,___—_\

‘4-258“ lAz|)® = (z, ‘|*2.L'3) + (3 + 224)° +
< 8(af + 13 +

Pewenue.

"$2j,+8m2+2;3+813+...g
)= 8ll=|f*,
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L 2
e Tl = [A
J(u) apnsierea semykasiv. Hano:
o
] ¥ i
< J "l L>= 04 > ===2I4
Haiinem BekTop u3 spa oneparopa:

1% 1 % gec.

71786

?
S k.

Fi==i T

CAeN0BATeJILHO, ]( [l) He ABJIAETCHA CHJIBLHO BbITYKIIbIM.






